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Datum  izleta:  5. svibnja  2024. / nedjelja 

 

Program izleta: 

Polazak autobusa u 

7:00 sati s južnog 

parkirališta Gradskog 

poglavarstva u 

Zagrebu. Ugodno 

putovanje u smjeru 

Ljubljane te dalje 

autocestom do 

unutrašnjosti slovenske 

Istre i prvoga lokaliteta 

koji posjećujemo: ŠTANJELA. Smješten na brdu i opasan zidinama moćne utvrde, gradić ima puno dulju povijest; brdo na 

kojem se smjestio grad naseljeno je još u doba halštatske kulture, a današnji oblik dobiva u 12. stoljeću zahvaljujući 

opasavanju zidinama kako bi se lokalno stanovništvo obranilo od Turaka. U gradu nas čeka lokalni vodič s kojim ćemo 

prošetati srednjovjekovnim zavojitim ulicama ovoga istarskoga bisera i doznati brojne legende poput one zašto na vratim 

kuća vise cvjetni vjenčići. Vrhunac razgleda  jest FABIJANIJEV VRT I VILA FERRARI. Za trojicu braće Ferrari iz Trsta arhitekt 

Maks Fabiani izgradio je vilu s panoramskim pogledom, a podno vile uredio terasaste vrtove. Tako nastaju viseći vrtovi, 

venecijanski mostić, umjetna školjka i vodoskoci. U inače škrtom krškom području arhitekt Fabiani uređuje kompleksan 

vodeni sustav navodnjavanja tako da je čitavo područje bilo opskrbljeno dovoljnim količinama vode. Danas je Ferrarijev 

vrt kulturni spomenik Republike Slovenije, jedan od najznačajnijih u čitavoj zemlji. Nakon kraćeg slobodnog vremena u 

kojem predlažemo da sami udahnete ozračje gradića u kojem danas živi 300-tinjak stanovnika, odlazak do najveće i 

najpoznatije pastuharne lipicanaca, LIPICE! Lipicanci i Lipica neraskidivo su vezani stoljećima, točnije od 1576. kad je, 

odlukom Karla II. Habsburškog, utemeljena pastuharna za civilne i vojne potrebe. Lipica ostaje glavnom carskom 

pastuharnom do 1918. i raspada zajedničke Austro-Ugarske Monarhije. Posjetitelji če imati prilike naučiti nešto o lipicancima 

kao jednima od najplemenitijih vrsta konja a na površini od 300 ha nalazi se  trenutno više od 300 lipicanaca. Poslije 

vođenoga razgleda odlazak do slovenske obale i najvećega slovenskoga priobalnoga grada – KOPRA.  Šetnja središtem 

grada uz informativno upoznavanje kulturnih znamenitosti nakon čega slijedi slobodno vrijeme. Predviđeno vrijeme 

polaska prema Zagrebu je oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.  

Redovna cijena aranžmana:  44 € 
 

Cijena aranžmana uključuje:   

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 razgled Štanjela u pratnji lokalnoga vodiča  

 posjet Kopru 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

 
 

Cijena aranžmana ne uključuje (doplata na licu mjesta):  

 ulaznicu uz vođeni razgled pastuharne Lipica: 15 € (odrasli), 7,5 € 

(djeca 5 – 18 god.).  

 

NAPOMENA:. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja 

putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke 

aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od 

otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i 

uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih 

vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene 

vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji 

mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                    
 

REZERVACIJE I UPLATE: 


